



## Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Севастополя



В эфире федерального канала вновь освещалась ситуация, в которой оказались жители одного из многоквартирных домов в Севастополе. Сообщается, что застройщик незаконно реализовал квартиры, выделенные местными властями ряду семей. Отмечается, что в 2021 году жители квартир узнали, что их требуют выселить новые владельцы их собственных квартир, а сам дом был построен якобы с нарушениями. Следственными органами ГСУ СК России по Республике Крым и г. Севастополю по данному факту проводится проверка, о которой ранее докладывалось Председателю СК России.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Крым и городу Севастополю В.Н. Терентьеву представить дополнительный подробный доклад о принимаемых следствием мерах к установлению всех обстоятельств случившегося.

Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1648719>